“MITsensor

PCM303 YHuBepcanbHbIn AaT4nK AaBneHus

OcobeHHOCTU

MembpaHa 13 HepXaBellen cranu
316L

Bbicokas TOYHOCTb, KOHCTPYKUMS U3
HepXXaBeloLLen ctanm

Manbi pasmep 1 manbii BeC

XopoLuas noMexoycToNn4YnBOCTb U
OONrocpoYHas cTabunbHOCTb

Yao0CTBO B YCTAHOBKE

LLnpokun gnanasoH namepeHns, MoxeT
n3mepsiTb abconoTHOe AaBneHue,
N36bITOMHOE AaBrneHne U U30bITOYHOE
repmeTnyHoe

XopoLas BMbpaunoHHas yCTOMYNBOCTb
1 yOaponpo4yHOCTb

MoXHO perynupoBaTtb HOSb, MOMHbIN
AnanasoH

MpunoxeHusn

KoHTponb npouecca

ABnaums 1 aspokocmmyeckas
NPOMbILLNEHHOCTb

ABTOMOOWbHasA, MeQMUUHCKOe
obopynoBaHue

Tpybonposog

BHumaHue:
1 He npukacantecb Kk AvadparMe >XecTKuM
npegmeToMm, 3TO  MOXET  NpuMBECTM K
NMOBPEXAEHWNIO U3oNUpyoLLen anadparvbl.

2 Mepen YCTaHOBKOM BHUMATENbHO
npoYnTanTe WHCTPYKUMIO MO 3Kcnnyatauuum um
npoBepbTE COOTBETCTBYHOLLYIO MHGOPMaLuo O
npoaykre.

3 lpoBeauMte  npoBOOKy B  CTPOrom
COOTBETCTBUM C METOAOM MPOBOAKM, MHAYe 3TO
MOXET MPVBECTU K MOBPEXOEHUIO U3genus u
OpYrMMm noTeHumanbHbIM OTKa3aMm.

4 HenpasunbHoe

MCcnoJsib3oBaHNE  MOXeT

npuBeCTN K OnNacHOCTU U TpaBMe.

O630p npoaykTa

OKOHOMUYHbIN NpeobpasoaTens AasneHns PCM303
NCMonb3yeT KPEMHUEBBI CEHCOP AaBMNeHWs B
KayecTBe YyBCTBMTENBHOIO K AaBMeHuto anemeHTa. C
NMOMOLLIbIO BCTPOEHHOW CneunanmnanpoBaHHON M

N KPOCXEMbl MUMNIMBONBTHbBIVA CUIHAMN ceHcopa
npeobpa3syeTcs B CTaHOAPTHbIA TOKOBbLIV CUrHarn.
PCM303 mMoXeT 6bITb HanpPAMYo NMOAKITHOYEH K

KOMMNbIOTEPHON MHTEPENCHON KapTe,ynpaBnsaoLwmm

npubopam, UHTENNeKTyansHsbIM nameputensm unm PLC.

TokoBbIN BbIXOA4, MOXET UCMONb30BaTbCA OIS

nepenadun Ha oonbline pPacCToAHNA.

PCM303 otnunyaetcs HeGonbLMMN pasMepamu, mMarnbiM

BECOM, BCeW  YMMAOTHUTENbHOMW  CTPYKTYpOW

Hep)kaBeloLen cTanm Wu CcnocobHOCTLI0 paboTaTb
arpeccuBHbIX cpepax. [NpoayKkT MpocT B YCTaHOBKE
obnagaet 4pe3BblMaHO BbLICOKOW BMOpPaLMOHHON

yoaponpo4dHocTbto. PCM303 WmMpoKo ucnonb3yeTcs

n3

B
n
n
B

obnactu ynpaslieHna TexXHOonorn4eckmmun npoueccamm,

aBunaymen, a3pPOKOCMMNYECKON,
MeaunumHckon TexHukon,HVAC un 1. [.

Iwww.wtsensor.com

aBTOMOOUIBbHOW,



L*«:o,msensor

BHumMaHue:

1NHpopmauums, npegcraeneHHas B 3TOM OOKYMeHTe,
npegHasHavyeHa TONbKO AN cnpasku. He wucnonb3ywte 3STOT
[OKYMEHT B Ka4eCcTBe pyKOBOACTBa MO yCTaHOBKe MPOJyKTa.

2 T[lonHas wHdoOpMauMa Mo YCTaHOBKe, 3Kcnnyatauum u
TEXHMYEeCKOMY 0OCNyXvMBaHUIO MpuBedeHa B  MHCTPYKUMSAX
n3penusi.

3 HenpasunbHOe UCMONb3OBaHWE U3OENUSA MOXET MNPUBECTU K

OMacHOCTU nnun TpaBmMe.

[vana3oH gaBneHus

-100kPa...0~10kPa...100MPa

Buabl paBnenus

AbcontoTHoe, N3bbITOYHOE M U3ObLITOMHOE FEPMETUHHOE

MutaHne & BbixoA

4~20mA, 0~5V, 1~5V, 0~10V, 1~10V (12~30VDC)
0.5~4.5V R/M(5VDC) ,CANBUS

To4yHOCTb

2%FS (-5~5kPa); 0.5%FS(OcTanbHble ananasoHbl)

lictepesuc &

0.1%FS
BocnpounssognmocTtb
Ij:q';:;agzz::'” 1.5%FS(-20C~85C)
Bpems oTknuka <1ms(Up to 90%FS)
Meperpyska 150%FS(<60MPa), 120%FS(60~100 MPa)
Cpok cnyx6bl >10%10°umknos
Pabouas -20°C~85C
Temneparypa
Temnepatypa -30°C~105C
namepsiemMon cpeabl
Temnepatypa -40°C~125C
XpaHeHns
EMC-interference IEC 61000-6-3
EMC-immunity IEC 61000-6-2
ConpoTtusneHne =100MQ/500VDC(200MQ/250VDC)
nsonsaumu
AHTMBNBpaLMOHHas Sine curve: 20g, 25Hz~2kHz; IEC 60068-2-6
XapaKTepucTuka Random: 7.5grms, 5Hz~1kHz; IEC 60068-2-64
Shock: 200g/1ms; IEC 60068-2-27
Ypoaponpo4yHOCTb

Free fall: 1m; IEC 60068-2-32

Knacc 3awuthl

IP65

CoBmMecTMMOCTb
n3mepsemMon cpenon

C

PasnunyHble matepumarnsl, COBMECTUMbIE C HEpKaBetoLen ctanbio 316L

Bec HeTTO

150~180g

B3pbiBOoOE30MnacHbIN
knacc

Exia Il CT6 (Tonbko ans4~20mA)

Paamep
LLIECTMYroNbHUKA

HEX27

2www.wtsensor.com



MNITsensor

AnekTpnyeckoe nogknioveHne n Cxema noaknoyeHus

Ko,
A J5: DIN43650 J15: DIN 43650 c kabenem
npucoegauHUTeEns
- Red Creen
@ Yellow
3.
41 B
Pa3smepbl [z] 7= ;:I]H]” | || | ”I]]]I
B MM o~
= E|
=2 [ |
. -+
- 8765
Knacc 3awuTsl IP65 IP65
MNogkntodyeHne
(TOKOBbIW BbIXOA Pin 1: MNuTaHue + Redwire: NutaHue +
OBYyXnpoBoaHas Pin 2: TokoBbIn  BbIXOq Greenwire: TOKOBbIN  BbIXO4
cxema)
Red wire:NuTtaHne +
MoakntoyeHne Pin 1: Mutanue + . .
, . Green wire: O6Lun
(BbIXOA Pin 2: O6wuin )
, Yellow wire: Bbixog, HanpsxeHus
HanpshkeHne) Pin 3: Bbixog HanpshkeHus

Bbi6op u npumeHeHue gemncpepa

MpumeHeHune
KaButauusa,rmagpasnmyecknin yaap v NMKOBbIE OABNEHNA MOTYT BO3HMKATb B [ [k
BO34YLUHbIX NN TMAPaBINYECKNX CUCTEMAX C NEPEMEHHBLIMW CKOPOCTAMM
NnoToOKa, TakKMMKN Kak ObICTpPOe 3aKpbiTWEe KrianaHa unu 3anyck U OCTaHOB
Hacoca. [axe npuM OTHOCUTENbHO HU3KMX paboymx [OaBNEHUsIX 9TU

I'Ip06J'IeMbI MOTryT BO3HUKATb Ha BXoAe U Bbixoae. R

Jemndep

Ycnosus namepsiemomn cpeabl

B >xmakocTn, cogeprkallen YacTumubl, MOXET NPOU30MTK 3acopeHme conna. BepTukanbHbIN MOHTaXx
Aartynka gaBneHus MUHUMN3UPYET PUCK 3aCOPEHUS, MOCKOMNbKY NOTOK XUAKOCTU NPOUCXOANT TOMbKO
npv nepBoHayansHOM 3anycke, obbeM 3agHen YacTu conna uKcupyeTcs, a conno umeet
OTHOCUTENBLHO GonbLUyo anepTypy (1,2 Mm).

BrnusHue cpeaHen BA3KOCTU Ha Bpems OTKNuka marno. Jaxe ecnu BaskocTb gocturaet 100 CST, Bpems
OTKNuKa He ByaeT npesbiWwaTth 4 Mc.

3www.wtsensor.com



an
",

M\ Tsensor

L7

M

MoacoeanHHue AaBneHus

Kopn pe3b6bl C1:M20%1.5-6g C2:G1/2 C3:G1/4
g Ezsla g st.a @.3
= f—1 T~
Pasmepbl i " = | | |
B MM = = & 7
| M20x15 | G1/2 G1/4
P
eKoMeHayemMoe 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
yCUnme 3aTsKu
C6: R1/4, PT1/4,
K 6 C4: M14x1.5 C5: NPT1/4, Z1/4
oA pe3bObl 7G1/4
ﬁm g st.s g Pzaa
= i T~ 1 B
Paavepbl _ g 8 o [ S ] B [J.._ I]
B MM - = - b ’ &~ ) ’
M14x1.5 \\ ﬂ /J
NPT1/4 R1/4 |
PekomeHgyemoe
ycunme 3aTsakku 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
C10: R1/2, PT1/2,
Kop pe3bObl C7: NPT1/2, Z1/2 C8: M12x1.5
ZG1/2
@'5 28 —d[im
e o
Pasmepbi %L_Hj 1T = 1)
B MM = \\ /} =  m——— =
NPT1/2 M12x15 R1/2
PekomeHgyemoe
yCcUnmne 3aTsKKu
15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm

MopocoeanHHue gaBneHus

4www.wtsensor.com



Az
41
=

“MWTsensor

Koa pe3bObl C15: G3/8 ‘ C20: M10x%1 C22: M16x%1.5
j 226'8 g Pze.s ﬁ%-&
Paamepsbl = U J - L'R 1] 2[ B 7]
c— —_— — —
B MM & s e . =
| 63/8 | M10x1 | M16x15 |
PekomeHayemoe
ycunme 3aTtsxkm 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
Koa pe3bObl C23: M18x1.5
g Ezs.e
Pa3wmepsbl S[ = J 3amevaHue: 3aTdxkka 3aBUCUT OT PasfMYHbIX
B MM = " ' aKkTopoB, TaKMX Kak Marepuan npoKnaaku,
= BCMOMOraTesbHbIX MaTepumarnos, cMasku
[ mexts | pe3bObl U AaBNeHus.
PekomeHgyemoe
ycunme 3aTakkm 15~25Nm

Bbi6op anana3oHa gaBreHus

Koa
AManazoa Bugbl Owvana3oH Meperpyaka PaspbiBHOe | lMpumeyvaHun
haBneHus | AaBneHus haBneHue e
haBneHus
1k G 0~1kPa 200%FS 600%FS Note 2
2k G 0~2kPa 200%FS 600%FS Note 2
5k G 0~5kPa 200%FS 500%FS Note 2
7k G 0~7kPa 200%FS 500%FS
10k G 0~10kPa 200%FS 500%FS
20k G 0~20kPa 200%FS 500%FS
35k G 0~35kPa 200%FS 500%FS
70k G 0~70kPa 200%FS 500%FS
100k G 0~100kPa 150%FS 300%FS
160k G 0~160kPa 150%FS 300%FS
250k G 0~250kPa 150%FS 300%FS
400k G 0~400kPa 150%FS 300%FS
600k G 0~600kPa 150%FS 300%FS
™ G 0~1MPa 150%FS 300%FS
1.6M G 0~1.6MPa 150%FS 300%FS

swww.wtsensor.com



L*«:o,msensor

2.5M G 0~2.5MPa 150%FS 300%FS
35k A 0~35kPa 150%FS 500%FS
100k A 0~100kPa 150%FS 300%FS
160k A 0~160kPa 150%FS 300%FS
250k A 0~250kPa 150%FS 300%FS
400k A 0~400kPa 150%FS 300%FS
600k A 0~600kPa 150%FS 300%FS
1™ A 0~1MPa 150%FS 300%FS
1.6M A 0~1.6MPa 150%FS 300%FS
2.5M A 0~2.5MPa 150%FS 300%FS
4M A 0~4MPa 150%FS 300%FS
1™ S 0~1MPa 150%FS 300%FS
1.6M S 0~1.6MPa 150%FS 300%FS
2.5M S 0~2.5MPa 150%FS 300%FS
4M S 0~4MPa 150%FS 300%FS
6M S 0~6MPa 150%FS 300%FS
10M S 0~10MPa 150%FS 300%FS
16M S 0~16MPa 150%FS 300%FS
25M S 0~25MPa 150%FS 300%FS
40M S 0~40MPa 150%FS 300%FS
60M S 0~60MPa 150%FS 200%FS
100M S 0~100MPa 120%FS 150%FS
N1k G -100~0kPa 150%FS 300%FS
N2k G 0~-100kPa 150%FS 300%FS
N3k G -100~100kPa 150%FS 300%FS
N5M G -100~250kPa 150%FS 300%FS
N7M G -0.1~0.6MPa 150%FS 300%FS
N8M G -0.1~1MPa 150%FS 300%FS
NOM G -0.1~1.6MPa 150%FS 300%FS
N10M G -0.1~2.5MPa 150%FS 300%FS

Note 1: GusbbiTouHoe, AAGCOoNTHOE, SU3OLITOYHOErEPMETHNYHOE.
Note 2: MNpu BbIGOpPE AaTymka AaBreHUs, HE 3arofIHEHHONO MacrioM, U3MepuTenbHas cpefa AorhkKHa
ObITb YNCTLIM ra3om.

Akceccyap
HasBaHue BHewHoOCTb Onuncanune Homep npeameta
Boibop w© npumeHeHue
M4Oemndep 100030100027
aemndepa

cswww.wtsensor.com



Ph,

"

=f&.,,MSensor

1.LCD
LCD12 Oucnnen 100040100008
2. 3eneHas nogceeTka
BS-6 LEIE) 1. Undposon gucnnen 100040101000
Oucnnen 2. KpacHasa nogceeTtka
KuTancku
DVIIIT\laé‘rM?)CE;(;I(l)/I Mponssogutb B Knutae 100040301005
MMnopTHLIN
n Y 10004030101
DIN43650 MMOPTHbI 00040301013
Transmitter
DIN43650
- b HPT-14-LCD 100040101001
auecnneem .

0o

7www.wtsensor.com



Ph,

"

“MTsensor
dopmMmupoBaHUue Koaa 3aKkasa

PCM303 - 35k G B1 C3 J5

J5: DIN43650
J15: DIN43650 c kabenem
(ykazante anvHy kabens)

Mogenb npoagykTa

Cwm.( Bbibop

C1: M20x1.5-6g

C2: G1/2

C3:G1/4

C4: M14x1.5
C5:NPT1/4, Z1/4

C6: R1/4, PT1/4, ZG1/4

AnanasoHa JaBneHus)

G=W306bITO4YHOE,
A=A0OcornoTHoE,
S=MN36bITO4YHOE,0THO

CUTENLHOrEPMETNYHO
. C7: NPT1/2, Z1/2
" Kapepsbl
C8: M12x1.5
B1: 4~20mA C10: R1/2, PT1/2, ZG1/2
B2: 1~5V C15: G3/8
B3: 0~5V C20: M10x%1
B6: 0.5~4.5V C22: M16%x1.5
B7: 0~10V C23: M18x1.5
B12: 1~10V
B13: CANBUS

Mpumep: PCM303-35kGB1C3J5

YHuBepcanbHbin gatynk aasneHnsaPCM303, gnanasoHgasneHus 0 ~ 35kPa, Bua aaBneHuns
-—-n306bITOYHOE ,BbIXxoAHOW curHan 4 ~ 20 MA, naenenue nopta G1 / 4, anekTpuieckoe
nogknto4yeHneDIN43650.

CoBeTbl No 3aKa3y:

MpoBepsAiTe COBMECTUMOCTb NOACOEAMHEHUS  MEXOY U3MepseMOi Cpedoit U AaTYMKOM AABReHUs!
NpuW pa3meLLeHnn 3aKasa.

Wotian reserves the right to make any change in this publication without notice. The information
provided is believed to be accurate and reliable as of this product sheet.

Contact us

Nanjing Wotian Technology Co.,Ltd.

Add: 5 Wenying Road, Binjiang Development Zone, Nanjing, 211161, China

Gaoxin District, Anshan, China
Sales Manager:Anna Xue

Whatsapp/Wechat: 0086-13238876612

Email: xji@wtsensor.com
Skype:xuewenting.wt

swww.wtsensor.com



